



ROMÂNIA
JUDEȚUL ARGHEȘ
PRIMĂRIA COMUNEI SĂPATA
Comuna Săpata, sat Popești, cod poștal 117648, Cod fiscal 5050565
Tel. 0248.617009 / Fax 0248.617009,
E-mail: primarie@sapata.cjarges.ro

Nr. 2629/29.07.2022

PROCESUL-VERBAL

Al ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Sapata din mandatul 2020-2024, din data de 29.07.2022 , vineri, ora 14,00

Primarul Comunei Sapata a convocat în ședință ordinară din data de 29.07.2022 Consiliul Local al Comunei Sapata din mandatul 2020-2024, în sala de ședințe a Consiliului Local Sapata, din comuna Sapata, sat Popești, nr. 17, județul Argeș, începând cu ora 14,00 .

Lista de prezenta:

Presedinte de sedinta: Gheorghe Stancu

- consilieri locali prezenți : 11

1. Dumitru Marian
2. Dincă Ion .
3. Dinică Gheorghică.
4. Gută Romică .
5. Janță Constantin.
6. Graure Ionut
7. Stancu Gheorghe.
8. Constantinescu Ion

9. Krekan Gheorghe

10. Stancu Ionut Aurel

11. Graure Ionut Bogdan

Se constată îndeplinirea cvorumului, respectiv 11 (unsprezece) consilieri prezenți din totalul de 11 în funcție.

La ședință participă dl. primar al comunei Săpata, dl. Micu Laurentiu Ionut și secretarul general al comunei, doamna Neacșu Georgiana .

Prin **Dispoziția nr. 55 din 22 iulie 2022**, primarul comunei Săpata convoacă în ședința de îndată Consiliul Local al Comunei Săpata, astăzi, 29 iulie 2022, ora 15.00, în sala de ședințe a Consiliului Local Săpata, din cadrul sediului Primăriei comunei Săpata.

Dispoziția cuprinzând propunerile de ordine de zi, data, ora și locul desfășurării a fost comunicată în termen domnilor consilieri, afișată în locurile speciale de afișaj și publicată pe pagina de internet la adresa: www.cjarges.ro/web/sapata/consiliul-local-sapata.

Dispozițiile art. 135 alin. (7) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ prevede că : „Ordinea de zi a ședințelor se aprobă cu majoritate simplă la propunerea celui care a cerut întrunirea Consiliului”.

Domnul Micu Laurentiu Ionut – primarul comunei, menționează că ordinea de zi este cea comunicată, după cum urmează:

Proiectul ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței de îndată din data de 21.07.2022
2. Proiectul de hotărâre nr. 40/2022 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022.
3. Proiectul de hotărâre nr. 41/2022 privind sprijinirea Școlii primare „Alexandru A. Guță pentru realizarea împrejmuirii
4. Proiectul de hotărâre nr. 42/2022 privind organizarea ZILEI COMUNEI SĂPATA în data de 15 august 2022
5. Proiectul de hotărâre nr. 43 privind aprobarea cuantumului burselor de performanță, de merit, de studiu și de ajutor social pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat, cu frecvență, care se acordă elevilor începând cu semestrul II al anului școlar 2021- 2022
6. Proiectul de hotărâre nr. 44/2022 privind aprobarea propunerii de vânzare de teren de terenul proprietate privată în suprafața de 7.631 mp situat în comuna Săpata, sat Banărești, județul Argeș, nr. cadastral 81375 având categoria de folosință curți construcții , precum și întocmirea raportului de evaluare și a studiului de oportunitate
7. Întrebări și interpelări

Nemaifiind alte propuneri, ordinea de zi este supusă la vot și aprobată cu 11 (unsprezece) voturi „pentru”.

Este supus spre aprobare, în temeiul art. 138 alin. (15) din Codul administrativ Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, procesul-verbal al ședinței anterioare, sedinta de îndată din data de 21.07.2022 și se întreabă dacă sunt obiecții sau contestații la acesta.

Procesul-verbal al sedinței anterioare este supus la vot și aprobat cu 11 (unsprezece) voturi „pentru”.

Se dă citire **punctului 2** de pe ordinea de zi, respectiv nr. 40/2022 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022.

Se înscrie la cuvânt domnul primar Micu Laurentiu Ionut, care precizează că bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2022 este necesar a fi rectificat din motivele detaliate în Anexa 1 la proiectul de hotărâre nr. 40 prezent în discuție.

Intrucât au fost alocate în bugetul local sume pentru realizarea obiectivului „**Modernizare Drum comunal nr.437,Sat Drăghicești,în Comuna Săpata,Județul Argeș** ””aceste sume alocate inițial sunt mai mari decât necesarul prevăzut în acest moment pentru finalizarea drumului și se propune transferul a 90.000 lei din aceste sume către obiectivul „**Construcție loc de joacă la Școala,,Dumitru Udrescu,,sat Bănărești.**”

Sumele pentru modernizarea drumului communal se regăsesc pe lista drumului din satul Dealu Bradului, proiectul Anghel Saligny și până la finalul anului nu se vor demara efectiv lucrările ,fînd necesare obținerea autorizațiilor și inițierea procedurii de licitație.Pentru a evita blocarea acestor sume , se vor transfera pentru desfășurarea lucrărilor către „**Construcția locului de joacă la Școala,,Dumitru Udrescu,,sat Bănărești.**” Aceste sume sunt insuficiente pentru finalizarea întregului obiectiv, însă vor fi adoptate măsurile corespunzătoare raportate la bugetul local la momentul corespunzător.

Alta modificare bugetară este cea referitoare la suplimentarea cheltuielilor cu suma de 35.000 lei pentru repararea microbuzului școlar , în baza unui deviz estimativ anterior de 31.000 lei .

Având în vedere cele expuse mai sus, se propune spre dezbatere și aprobare Consiliului local al comunei Săpata Proiectul de hotărâre nr. 40 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022.

Proiectul de hotărâre este supus la vot : 11 (unsprezece) voturi „pentru”, devenind Hotărârea nr.40 din 29.07.2022.

Se dă citire **punctului 3** de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre nr. 41/2022 privind sprijinirea Școlii primare „**Alexandru A. Guță**” pentru realizarea împrejmuirii.

Domnul președinte de ședință invită pe domnii consilieri la discuții pe marginea punctului 3 de pe ordinea de zi.

Intrucât din înlocuirea pompei de apă și a coloanei de țevă galvanizată în luna mai 2022 au rezultat 12 bucăți țevă galvanizată de 6 metri liniari și o bucată țevă de 5 metri liniari ,care au fost depozitate în incinta clădirii Primăriei Comunei Săpata , domnii consilieri - apreciază că utilă folosirea acestora pentru împrejmuire de către unitatea de învățământ, Alexandru A. Guță,

Dl. Guta Romica propune si achizitionarea a doua suluri de plasa de sarma impletita, care sa fie intinsa peste aceste tevi, ar fi aproximativ 30-40 metri . Ceilalti consilieri sunt de acord, insa este indicat sa fie masurat exact locul ce urmeaza a fi imprejmuit.

In continuare se propune spre dezbatere și aprobare Consiliului local al comunei Săpata Proiectul de hotarare nr.41 si se aprobă sprijinirea Școlii Primare „ Alexandru A. Guță, aflata in satul Găinușa nr. 27 pentru realizarea imprejmuirii si predarea către reprezentantii Școlii Primare a urmatoarelor materiale: 12 bucăți țevă galvanizata de 6 metri liniari și una bucata țevă galvanizata de 5 metri liniari. Materialele destinate imprejmuirii curții școlii in locurile in care este necesar se vor preda in baza unui proces verbal de predare-primire încheiat între reprezentantii Școlii Primare „Alexandru A. Guță si reprezentantii UAT Comuna Săpata, judet Arges.

Proiectul de hotărâre este supus la vot: : 11 (unsprezece) voturi „pentru”, devenind Hotărârea nr.41 din 29.07.2022.

Se dă citire **punctului 4** de pe ordinea de zi Proiectul de hotărâre nr. 42 din 2022 privind organizarea ZILEI COMUNEI SĂPATA in data de 15 august 2022

Se înscrie la cuvânt domnul primar Micu Laurentiu Ionut, care precizeaza ca avand in vedere ca este primul an in care se pot realiza aceste festivitati fara restrictii pandemice, desi exista o incidenta a cazurilor de Covid 19 in judet , este important sa existe un consens in privinta organizarii acestui eveniment , fara a evita eventuale nemulțumiri legate de imbolnavire in urma contactului între participant.

Dl . Krekan Gheorghe considera binevenita sarbatorirea zilei comunei in acest an , motivand ca fiecare este liber sa decida daca participa, daca poarta masca sau alte masuri de protective , fara ca acestea sa fie impuse prin lege.

Dl. Truta Florin apreciaza ca exista oricum un contact firesc între cetateni atat in interiorul comunei, cat si in exterior cu alte comune , orsul Pitesti , etc, personae care circula in interes personal sau de serviciu si participarea impreuna a cateva zeci sau sute de personae in aer liber , implica un risc mai mic decat cel al interactiunii din vieta zilnica obisnuita.

Toti consilierii concluzioneaza ca este binevenit acest eveniment.

Avand in vedere cele expuse mai sus, se propune spre dezbatere și aprobare Consiliului local al comunei Săpata Proiectul de hotarare nr. 42 privind organizarea ZILEI COMUNEI SĂPATA in data de 15 august 2022

Proiectul de hotărâre este supus la vot: : 11 (unsprezece) voturi „pentru”, devenind Hotărârea nr.42 din 29.07.2022.

Se dă citire **punctului 5** de pe ordinea de zi Proiectul de hotărâre nr. 43 privind aprobarea cuantumului burselor de performanță, de merit, de studiu și de ajutor social pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat, cu frecvență, care se acordă elevilor începând cu semestrul II al anului școlar 2021- 2022

Dl. Dumitru Marian ia cuvântul si intreaba despre acest quantum si despre numarul elevilor potentiali din scolile din comuna care s-ar incadra in aceste criterii de acordare.

Dl. primar argumenteaza ca acest quantum este legal, in buget nefiind sume care sa poata sustine depasirea quantumului legal. Burse de performanță: Pentru participarea la etapele naționale ale olimpiadelor și concursurilor școlare naționale organizate de Ministerul Educației și Cercetării nu s-au acordat, doar cateva cazuri de burse de studio si burse de ajutor social, in baza cererilor primite de la scoli.

Se propune spre dezbateri și aprobare Consiliului local al comunei Săpata Proiectul de hotărare nr. 43 privind aprobarea quantumului bursei de performanță, de merit, de studiu și de ajutor social pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat, cu frecvență, care se acordă elevilor începând cu semestrul II al anului școlar 2021-2022

Proiectul de hotărâre este supus la vot: : 11 (unsprezece) voturi „pentru”, devenind Hotărârea nr.43 din 29.07.2022.

Se dă citire **punctului 6** de pe ordinea de zi Proiectul de hotărâre nr. 44/2022 privind aprobarea propunerii de vânzare a terenului proprietate privata în suprafața de 7.631 mp situat în comuna Săpata, sat Banărești, județul Argeș, nr. cadastral 81375 având categoria de folosința curții construcții, precum și întocmirea raportului de evaluare și a studiului de oportunitate.

Dl. Krekan Gheorghe solicita detalii.

Proiectul are drept situație declansatoare cererea dlui Savulescu privind intenția de a cumpăra acest teren situat într-o zonă cu acces dificil, în care nu se poate construi stație de epurare și nici alte construcții întrucât se aud câinii și caii din vecinătate. Se va organiza licitație și întreaga procedură cu întocmirea studiilor de oportunitate și a raportului de evaluare pentru alegerea cumpărătorului final.

Sumele provenite din vânzare și impozitul aferent acestui teren vor fi incluse în bugetul local.

Domnii consilierii aprobă aceste venituri suplimentare în buget.

Se propune spre dezbateri și aprobare Consiliului local al comunei Săpata Proiectul de hotărare nr. 44 din 2022 privind aprobarea propunerii de vânzare a terenului proprietate privata în suprafața de 7.631 mp situat în comuna Săpata, sat Banărești, județul Argeș, nr. cadastral 81375 având categoria de folosința curții construcții, precum și întocmirea raportului de evaluare și a studiului de oportunitate.

Proiectul de hotărâre este supus la vot: : 11 (unsprezece) voturi „pentru”, devenind Hotărârea nr.44 din 29.07.2022.

7. La capitolul „Întrebări și interpelări”,

Se aduce în discuție de către dl. primar două Acorduri de Colaborare primite în data de 27.07.2022 la sediul primăriei, acorduri transmise de către AJVPS Argeș, în calitate de gestionar al Fondului Cinegetic 33 Dealu Bradului și al Fondului Cinegetic 34 Mares.

Dl. Primar citește clauzele principale ale acestui acord , însă nu reieș clar situații legate de incidente precum accident de mașină cu o caprioară lovită , dacă se plătește pentru o recoltă de animale și alte situații asemănătoare în urma încheierii unui Contract de prestări servicii cu AJVPS Argeș.

Dl. Guta Romica , fiind vanator consideră oportună solicitarea de informații suplimentare de la Asociația Vanatorilor, drepturile și obligațiile părților nu sunt suficient descrise pentru situația practică complexă.

Se hotărăște , de comun acord , obținerea de informații suplimentare înainte de semnarea acestor Acorduri de Colaborare.

Dl Janta menționează faptul că a observat o gaură neastupată în drumul de la Dealul Bradului, au fost efectuate lucrări de cei de la OMV Petrom acum câțiva ani , și în curba apă nu mai curge pe sant , ci pe drum degradând partea carosabilă.

Se va trimite o adresă către administratorul drumului pentru remedierea situației.

Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, că autoritatea deliberativă și executivă au dat dovadă capacității efective de a soluționa și de a gestiona, în numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezintă, treburile publice, în condițiile legii, mulțumește pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței și declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Săpata din 29 iulie 2022.

Conținutul procesului-verbal se completează cu cele ale rapoartelor și proiectelor de hotărâre prezentate în cadrul ședinței.

Drept care am încheiat prezentul proces-verbal.

Se face mențiunea că ședința a fost înregistrată.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ,

Gheorghe STANCU

Intocmit

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,

Georgiana NEACȘU

